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A Baran8oló Közhasznú Egyesület alkalmi kiadványa

csAlÁol
A VÉGEGYnÁzl Ho

NAP
RGÁszTó ruÁl

Az V. Tóavató Horgászverseny mellett
gazdag program várta 2019. augusztus 19-
én mindazokat, akik kilátogattak a Végegy-
házi Horgásztóra. Végegyháza r<;zseg
Önkormányzata, a Végegyházi Sporthor-
gász Egyesület és a Barangoló Közhasznú
Egyesület szervezésében a Családi Nap jó
alkalom volt arra, hogy együtt töltsünk egy
napot.
Öt éwel ezelőtt, 2015 augusztusában lett ;,

készen a Végegyházi Horgásztó a Végegy-'
házi Sporthorgász Egyesület sikeres pályi-
zata segítségével, s az avatás utáni napon
rögtön horgászversenyen próbálhatták ki
azt a horgászat szerelmesei. Erre az alka-
lomra Varchó lstván, Végegyháza akkori
polgármestere ajánlott fel egy vándorku-
pát, mely minden évben a legeredménye-
sebb horgász jutalma. A tavalyi évben
Sándor Zsolt volt a nyerő, aki sajnos az
idén nem lehetett itt, de természetesen a
kupát eljuttatta hozzánk. Ahogy az szokás,
a sporthorgászok tavalyi győzelme emlé-
keként őt is meglepték egy kis horgászfi-
gurával. Eljött tehát a nagy nap, melyen
tizenegy horgász gyülekezett korán reggel,
hat órakor, hogy reménykedjen a jó sze-
rencsében. A versenyzőket Mikula Ákos, a
Végegyházi Sporthorgász Egyesület elnök-
ségi tagja köszöntötte. A szabályok szerint
ezen a versenyen csak a nagy hal - ponty,
amur és csuka - kifogása számít be a ver-
seny eredményébe, melyet 1 bottal, úszós
vagy fenekező készséggel lehet megfogni.
A helyek kisorsolása után mindenki elfog-
lalta a helyét, elővette szerelékét, csoda
csaliját s fél hétkor megtörténtek az első
bedobások is. Az első halakra nem is kel-
lett olyan sokat várni, s mivel melegnek
ígérkezett az idő, a kifogott halak rögtön
mérlegelésre kerültek, majd kíméletesen
vissza lettek helyezve a tóba. Telt múlt az
idő, s délelőtt 9 órától már nem csak a
horgászokat látogatták meg szurkolóik,
hanem családok, gYerekek és felnőttek is
kilátogattak a tó partjára. A Barangoló
Közhasznú Egyesület sátránál ügyességi,
okossági és kreatív feladatok várták a
kicsiket és nagyokat egyaránt. Mivel víz
közelében voltunk, ahol a békák nagyon

érzik magukat, ezért békaugráltató

versenyt hirdettünk, Sokféle színű origami
békák közül lehetett választani, melyeket
először,,bemelegítettek'' ugratóik. Vagyis
kipróbálták, hogyan is lehet rávenni' a
papír brekkencseket arra, hogy szökdelje-
nek előrefelé. Ezután jöhetett a verseny-
pálya, melynek közepén egy békakirályfi
rajza ösztönözte a békákat és irányítóikat,
hogy minél gyorsabban eljussanak a rajt-
vonaltól a célig. Stopperrel mértük azidőt,
hiszen minden másodperc számíthatott.
Nem csak gyerekek, de felnőttek is próbá-
ra tették tudásukat a vizes totó kérdéseire
adott válaszukkal. Nem volt egyszerű a
dolog, de az eredmények úgyis titkosak
maradnak, s mint mindenből, ebből is
sokat tanulhattak a totó kitöltői.
S még mindig a vízre gondolva, az alkotni
vágyókat rávettük egy-egy ,,vizes'' rajz
elkészítésére. A téma is a vizek, vízpartok
élővilágát idézte, s a megvalósításhoz
használt akvarellszíneshez is segítségül
híwuk a vizet.
Természetesen a gyerekek sem marad-
hattak ki a horgászatból, hiszen a sport-
horgászok és a gyerekekkel érkező fel-
nőttek meghorgásztatták a kisebbeket is.
A horgászverseny oldalán lefoglalt terüle-
ten többeknek sikerült halakat kifogni, s
ez az élmény csak megerősíti a horgászat
iránti szeretetet, melyet nem lehet elég
korán elkezdeni.

, sült vendégeinkkel, a horgászat, a szurko-' lás, a versenyeken való részvétel jó okot
adott az eszmecserékre, A nyugalmas
beszélgetést és horgászatot a legnagyobb
melegben a kötélhúzó verseny hozta láz-
ba, különösen azért, mert a kezdetben
vesztesnek tűnő csapat nyert. Mindkét
csapat tagjai megérdemelték a jutalom
sört, hiszen ekkora erőfeszítés után jóle-
sett a felüdülés.
A finom halászlé ebéd sem maradhatott ki
ezen a napon. lgaz, hogy jó órás késéssel
érkezett meg, de mindenki szerint érde-
mes volt rá várni. s az ebéd lassan zárta is
a Családi Nap programját, hiszen 74 óra-
kor véget ért a horgászverseny is.
Már csak az eredményhirdetések voltak
hátra, melyen minden helyezettet ajándék
is várt az oklevele mellett.
A rajzverseny helyezettjei: l, Almádi Lili; ll.
Rácz Leila; lll, Kiss Virág; Különdíjat kapott
Fehérvári olívia
A békaugráltató verseny helyezettjei: l.
Rácz Leila; ll. Kiss Virág; lll. Almádi Lili
A Vizes totó helyezettjei: l. Kunos Ágne#
ll. Rádainé Kunos Klára; lll. Rádai Renáta
S végül az V. Tóavató Horgászverseny
eredményei:
l. helyezett Grevletyi Mihály, aki egy évig
őrizheti a győztesnek járó vándorkupát.
Grevletyi Mihály nyerte a legnagyobb hal
kifogásáért járó különdíjat is.
ll. helyezett ifj. Józsa Pál
lll. helyezett Bognár Róbert
A díjak kiosztásával véget ért a Családi
Nap, bár az is igaz, hogy sokan nem siettek
haza, még maradtak kicsit. Hiszen olyan
szép a tó, és jó itt tölteni egy kis időt! Ez az
újszerű rendezvény nyitotta meg azt a
sorozatot amely a jövőre tíz éves horgász-
egyesületet hivatott megünnepelni.
A Családi nap támogatói, segítői:
Blahó Zoltán, ifj. Gyebnár Tibor, Gyebnár
Tibor, Horváth Judit, Horváth László, Józsa
Pál, Kunos Ágnes, Lipták Sándor, Mikula
Akos, Mikula lstván, Rádainé Kunos Klára,
Rádai Renáta, Takács Márk, Vajda Nor-
bert, Végegyháza Község Önkormányzat,
Végegyházi Sporthorgász Egyesület és a
Barangoló Közhasznú Egyesület.
Köszönjük szépen !

A kíváncsi felnőttek még gyalogtúrát is
tehettek a szomszédos majorban, ahol
megnézhették az ott tartott marhákat és
birkákat. Higgyék el, a falusi embernek is
érdekes látnivalót nyújthatnak.
A tó árnyékos oldala igen hamar benépe-
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NEM
A Barangoló Közhasznú Egyesület 11. alka-
lommal szervezte meg térítésmentes nyári
táborát, melynek főhadiszállása 2079,
július 01-26-ig most is a Barangoló Közös-
ségi Ház volt.
A Barangoló Bejárós Tábort igaz, hogy
elsősorban alsó tagozatos gyerekek szá-
mára hirdetjük meg, de ebben az évben
jócskán volt ovisunk is, felsősünk is, akik
rendhagyóvá teüék együttlétünket, s a

korosztályi különbségek miatt programja-
inkat is differenciálni kellett. Hiszen a leg-
kisebb táborosunk alig öt, a legkorosabb
pedig tizenhárom éves volt. Az is igaz,

hogy a kicsikre a nagyobbak folyamatosan
figyeltek, és segítették őket, ha szükséges
Volt. Kellett is, hiszen az ovis korosztály
különleges, szeret a saját feje után menni,
mindemellett olyan bújósak és szeretniva-
lók! Persze a nagyobbak között is kell néha
atyáskodni, de úgy szép az élet, ha zajlik.
Nálunk pedig zajlott, az együtt töltött négy
hét alatt.
A gyerekeken kívül most is voltak középis-
kolás segítőlg akik a KöTELEZő önkéntes
óráikat töltötték itt, nálunk. A tábor végé-
re ők is rájöttek arra, hogy nem lódí-
tottam, mikor június végén azt ígértem, ők
is jól szórakoznak majd velünk. Mint egy
nagy családban, sok-sok tevékenységgel,
örömökkel, kevés bánattal és veszekedés-
sel, gyors kibéküléssel és vég nélküli játék-
kal teltek mindennapjaink, Ez az egy hó-
nap közel hozta egymáshoz a táborosokat,
mindig volt kivel játszani, unalomból pedig
kevés volt.
ldei BB Táborunkat a NAP-, a szÉt-, avíz-
és a FÖLD-energiához kapcsolódóan épí-
tettük fel, de a kicsikre is gondolva az ÉV-
SZAKOK-hoz is,

Az ENERGlÁ-s témához nagy segítségünk-
re volt az EnergiaKaland honlap, mely
nagyon sok ismeretet dolgoz fel játékos
formában. A laptopokon, csoportban dol-
goztunk az adott héthez kapcsolódóan.
Segítségképpen mindig leveleztem is a

táborosokkal, s e-mail-ben küldtem az
odavágó linkeket. A többi már ment önál-
lóan. A kisebbek, s a várakozók sem ma-
radtak feladat nélkül, hiszen energiás pá-

roztató, memóriajáték és társasjáték mú-
latta nekik is az időt. A témákhoz kísérle-
tek is párosultak, melyekre nagyon kellett
készülnöm, de nem csak a gyerekek, én is
imádtam őket. Fantasztíkus volt megfi-
gyelni a fizikai és kémiai változásokat,
olyan volt, mint egy varázslat. S ha vala-
melyik mégsem sikerült, később újra meg-
próbáltuk, Az ÉVsZAK-os témáknál először
mindig saját tapasztalataikat mondták el a
gyerekek, ezután adott mondatkártyákból
választották ki és tették fel az évszaklapra
az odail|őt, valamint ekkor készültek el az

ák, méghozzá a táborosokfestékbe
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A 11-EsMARADT Kl
mártott ujjlenyomataival.
A KÖRNYEzETVÉorlrv is sarkalatos pont-
ja táborunknak, Folyamatosan figyeltük a

természetet. Nem is gondolná az ember,
hogy akár a közösségi ház udvarán is

mennyi kis élőlénnyel találkoztunk. Kreatív
munkáink során igyekeztünk újra hasznosí-
tott anyagokkal dolgozni, mely nem csak
környezetbarát, de költséghatékony is

volt. S természetesen a környezetvédelmi
vetélkedő sem maradhatott el, mely jó
kétórás volt, de sok-sok játékos feladattal
tettük próbára a táborosok tudását.
Az EGÉsZsÉGEs ÉLETMÓD fontosságára
többek között a táplálkozásról szóló inte-
raktív előadás, a közös salátakészítés és
annak elfogyasztása híWa fel a figyelmet. S

mivel tudjuk, hogy édességet is szükséges
bevinnünk, kürtőskalácsot is sütöttünk, s

persze mind meg is ettük. A sportfoglalko-
zásokon egyéni- és csapatversenyeken
mérhették össze tudásukat a gyerekek. A
mozgás egyébként is áthatotta minden-
napjainkat, hiszen a lehető legtöbb időt
töltöttük kint szabadfoglalkozásokon is. A
játszóterünk és a tornaszobánk ideális
helyszín volt, nyerő volt a foci, a labda, a

tollaslabda, a frizbi, sőt a kilyukadt fitnesz-
labda is, melyet mindig újra ke|lett fújni.
Kipróbáltuk a petanque-ot, a részeges
szemüveget is, sőt a régi játékot a gumival
való ugrálóst is.

Az |NFORMAT|KA| tudásunk is gyarapo-
dott, hiszen célzott feladatokat nem csak a

laptopokon, hanem a tableteken is végez-
tünk. Ha már DJP Pont vagyunk, kihasznál-
tuk a kapott lKT eszközöket: fájl- és map-
paműveleteket végeztünk, folyamatosan
használtuk a levelezőrendszert, megismer-
tük a Quiver programot és olvastunk QR
kódot.
Nagyon sokat KREATÍV-kodtunk, s termé-
szetesen a kész műveket mind haza is

vihették a táborosok. készítettünk éksze-
reket gumiból, nyitófülből, festett tésztá-
ból és gyöngyből. Festettünk kavicsot, de
centrifugáztunk is festékkel és fonalképet
is készítettünk. PET palackból készültek
,,naptárolók" és virágcserepek is, melyek a

beleültetett citromokkal díszítik közösségi
házunk ablakait. ltalos dobozból és a csör-
gőfa terméséből ritmushangszert csinál-
tunk. Készítettünk legyezőt, papírforgot,
óriásbuborékot, növénygyűjtő lapocskát
is. Az újságpapírból és maradék textilből
készített labdadobáló is nagy sláger volt
táborunkban. Természetesen most sem
maradt ki az agyagozás, s az elkészül alko-
tásokat száradás után ki is festettük. A
Quiver színezővel háromdimenziós képe-
ket alkottunlg s főként a kicsik ezen kívül is
sokat rajzoltak, színeztek.
Támogatóink segítségével most is KIRÁN-
DULTUNK. Voltunk a csongrád-bokrosi

Vadnyugati Városban, amely igazi gyerek-
paradicsom. Olyan kalandokban volt ott
részünk, amely szerintem maradandó
élményt nyújtott mindenki számára, Ma-
gyarbánhegyesen, Eliadesz Edit és Vajda
Norbert otthonában a mini vadaspark és a
sok játék mellett még egy bűvész előadása
is elvarázsolt bennünket. A Végegyházi
Horgásztónál most is csónakáztunk Márti-
val, s közben bóklásztunk a tóparton, né-

zelődtünk, agyagoztunk, falatoztunk az
érett potyóka szilvából, S végül, de nem
utolsósorban egy igazi méhészetben is
jártunk, ahol közelebbi ismeretet kö-
töttünk a méhekkel, megismertük szoká-
saikat, a mézkészítést, s alapos kóstolót is

kaptunk e finom édesítőszerből. Nem csak
mi kirándultunk, egy ízben mi is vendéglá-
tók voltunk, hiszen a mezőhegyesi Bárka
Tábor gyerekei látogattak meg bennünket.
Négy héten át nyolc-nyolc órát, összesen
160 órát töltöttünk együtt. A közös tevé-
kenység, a sok játék, beszélgetés mellett
most is próbálkoztam a közös énekléssel.
A gyerekek lebeszéltek róla, bár furcsa
módon néha-néha dudorászták az itt ta-
nult dalokat. Megpróbálkoztunk a furulya
megszólaltatásával is, s volt akinek dótól
felső dóig ez sikerült is, sőt még dalok
fújása is sikerült néhány nap alatt.
Mostani táborunkban sok név- és szülina-
pot ünnepeltünk együtt, amely bensősé-
ges hangulatot teremtett közös együttlé-
tünkben. No és mindig finomsággal is járt!
Amiben jócskán volt részünk! Hiszen kap-
tunk palacsintát, főtt kukoricát, pizzát,
jégkrémet, süteményt, cukorkát, melyekre
minden gyerek vevő volt, S táborunk vé-
gén nagy élmény volt.a Barangolós Moz';
igazi plakáttal, mozijeggyel, popcornnal, s

még ki sem kellett mozdulnunk!
A 11. Barangoló Bejárós Tábor támogatói,
segítői: Almádi Judit, Barkanics Krisztina,
Besenyő Veronika, Deák László, Dzsamba
Emese, Eliadesz Edit, Faragó Beáta, Fehér-
vári Dánie|, Fehérváriné Sárközi Erika,
Fentor Henrietta, Gál Noémi, ifj, Grevletyi
lstván, Grevletyi lstván, Grevletyiné Barkó
Erika, Gyebnár József, Gyebnár Tibor,
Györgyi Kíra, Horváth József, Horváth
Józsefné, Horváth Judit, Horváth László, ifi.
Horváth László, Horváth András, Mezei
Tiborné, Onodi Judit, Rádainé Kunos K|ára,

Rátódi lstván, Róka Albert, Sipos Bianka,
Takács Márk, Vajda Norbert, a Békés Me-
gyei Szabadidős Klubok Tanácsa, a Mező-
hegyesi Református Egyházközség, a Me-
zőhegyesi Református Egyházközségért
Egyesület, a nagybánhegyesi Gomba Büfé,
a Pontvelem Nonprofit Kft, a Rockdairy
Kft., Végegyháza Községi Önkormányzata,
a Végegyházi Sporthorgász Egyesület és a
tá boros gyerekek szülei.
Köszönjük szépen !



A tavalyi év végén közadakozásból sikerült
megvásáro|nunk azt az ingatlant, melyben
majd a BARANGoLÓ GYŰJTEMÉNYES HÁZ
fog üzemelni. Mindez nagy örömet jelen-

tett számunkra, hiszen kevés egyesület
mondhatja e| magáról, hogy ingatlantulaj-
donos. Hosszú út vezet azonban még ad-
dig, amíg látogatható állapotba kerü| a

Barangoló Közhasznú Egyesület gyűjtemé-
nyes háza.
A felújítási munkálatokban a legsürgetőb-
beket végeztük el eddig:
A ház teljes elektromos felújítása megtör-
tént, a mérőszekrény és a fogyasztómérők
áthelyezésre kerülte( megvettük a helyi-
ségekbe a lámpákat. Ennek következtében
most már biztonságos az elektromos háló-
zat az épületben.
A tetőszerkezet is megújult. A cserepeket

levéve mindenhova új cserépléc, ahová
kellett, új gerenda került, így kerültek
visszahelyezésre a cserepek. Ennek segít-
ségével masszív, időtálló tetőszerkezet áll
a gyűjteményes házon.
Az előtető gerendái, oszlopai is ki lettek
cserélve, illetve betonozásra kerültek, így
megújulva biztonságosabb és szebb álla-
potba került.
A felújítási munkálatokhoz igen sok anya-
got kellett vásárolni, melyre sajnos pályá-
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^zzati támogatást nem nyertünk. Így a só-

der, cement, homok, mész megvásárlása,
a szolgáltatások és munkadíjak kifizetése
egyesületünk szűkös anyagi erőforrásait
terhelte. Az anyagok egy részét már fel-
használtunk, a többi még felhasználásra
vár, Hiszen a bolthelyiség padlóját is le
szeretnénk betonozni, a falak javításra és
meszelésre várnak. Ezeket a munkálatokat
a közeljövőben szeretnénk elvégezni.
És még közel sem vagyunk készen.
Az anyagi teherbírásunk viszont ennyire
volt elég idén. A tervezett őszi kirándulá-
sunkat is be kellett áldoznunk, sajnos.
LEADER pályázati forrásból tervezzük az
udvari kapu kicserélését, az utcára néző
ablakokra zsalugátert terveztünk, illetve a

bejárati ajtók kicserélésére is sort keríte-
nénk. A belső helyiségekbe kiállító tárlókat
is szeretnénk majd vásárolni. A fűtés meg-
oldására infrapa neleket szeretnénk felsze-
relni a szobákba.
Ezen kívül még egyéb eszközbeszerzésre is

beadtuk e pályázatot, melynek eredmé-
nyességéről reméljük, hamarosan döntés
születik majd,
Sok még a teendőnk tehát, hogy a Baran-
goló Gyűjteményes Ház megnyithassa
kapuit a látogatók előtt, és szép lassan
haladunk előre.
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A felnőttek és gyerekek is egyre inkább felfedezik DJP
pontunkat, hiszen laptopjainkat többen vették már
igénybe, S ez is a célunk!
Minél többen látogassanak el közösségi házunkba,
ahol nyitvatartási időben birtokba lehet venni a lapto-
kokat, lehet használni a világháló adta lehetőséget,
hivatalos ügyekben vagy akár szórakozásból.
Azok számára pedig, akik nem járatosak még a számí-
tógép használatában vagy az internetes keresésben,
de szeretnének többet tudni, számítógépes a tanfolya-
munk októbertől újra indul, igény szerint akár több
csoportban is.

MlNDEN ÉnorrlőoŐr SZERETETTEI VÁRUNK!
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A Barangoló Közhasznú Egyesület idén

276.04t Ft-ot kapott
az L Yo-os felaiánlásokbÓ!.

MlNDEN FELA|ÁNLóNAK KöszöNJÜK A BIZALMÁT!
A befolyt összeget a Barangoló Gyűjteményes Ház létrehozására fordítjuk.
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I



A BARANGOLÓ KÖZHASZNÚ
ősszEL lNDuló szArröRE!

ANGOLTANFOLYAM
hétfőnként t7-I8 őráig

sánníróeÉpEs TANFoLvAM
szerdánként, csoporton ként változó időpontban

nínnzősznrrön
csütörtökönként 16-18 óráig

szasRol oősPoRT, ASZTALITEN lsz
pé nte ke n ként 76-77 őr áig

GYEREK-KUCRÓ /rajz és játék/
szo m baton k ént 9-!2 óráig

A szakkörökre a BarangoIó Közösségi Házban lehet jelentkezni!

SZOLGÁLTATÁSAtNK
l nte rn ethas ználat, i rod a i szol gá ltatáso k, á lta lá nos ta n ácsad ás,

pályázati tanácsadás, elektromos ügyintézés,

valamint civil szervezetek számára

szervezetfej lesztési szolgá ltatás.

EGYESÜLET
És KLuBJAl

:,-,-,-,-,-,-, ,-,-,-,-"i
l A Barangoló Közhasznú i
Ii Egyesület közösségi házában i

I helyet biztosít civil szervezetek, i

i önszerveződőközösségek :

i rendszeres vagy alkalmi i

; összejöveteIeire, I

i előzetes időpont egyeztetéssel. i

Rendezvények ideje alatt i

szolgáltatásaink szünetelnek! i

I

I

I

; A Barangoló Közhasznú Egyesület mint a Baran8oló Közösségi Ház üzemeltetője az alábbi információkat teszi közzé az idei válasz-
i tásokkal kapcsolatban.

I n Barangoló Közösségi Ház a közösségfejlesztés és a helyi demokrácia támogatása érdekében helyet biztosít az Önkormányzati
i választásokon szereplő személyeknek. Az érintettek térítésmentesen tarthatják meg választási rendezvényeiket, programjaikat.
I A rendezvények megvalósításának két alapfeltétele van. Az egyik az időpont-egyeztetés, mivel a már működő klubok, foglalkozá-
i sok nem szenvedhetnek csorbát e rendezvények miatt. A másik alapfeltétel a közösségi ház házirendjének betartása, különös
| figyelemmel a Vll. fejezet c. pontjának betartására. ,,bármely személy, aki kirívóan közösségellenes magatartást tanúsít, illetve
I rasszista, vagy kirekesztő kijelentéseket tesz vagy cselekedeteket hajt végre, az intézményből eltávolítható és a továbbiakban ki is
; tiltható."
IA közösségi házban tartott kampány-rendezvényeken elvárjuk a kölcsönös tiszteleten alapuló kommunikácíót. Nem szeretnélk,
i ha az utóbbi időben általánosan eluralkodó gyűlöletkeltés, verbá|is agresszió és kirekesztő közbeszéd megjelenne intézményünk-
! ben. Programokat, véleményeket kell ütköztetni, és tervekről kell beszélni egy tisztességes kampány során. Meggyőződésünk,
i r,ogy ., országunk és településünk jövőjét csak normális kommunikációval lehet újra előre vinni.
i-.-,-.-.-,-.

KöztEMÉtrty

BARANGOLÓ
NYlTVA

r ö z ö s s É

TARTÁs
G t H 

^zA

nÉrrőrőt pÉNTEKlG

9-12 és 15-18 óráig
SZOMBATON

9-L2 óráig

Címünk:
5811 Végegyháza, Széchenyi út 7.

e-mail:
ba ra ngolo @vegegyhaziba ra ngolo, hu

Telefonszám:
06/301444-5766rendezvények ideje alatt !

FBt BI-ős rraoó:
BeneNcoló Közruszr,rú EcyBsür,Br

HonvÁrn Juotr

A xr,cDvÁT.{y,c. BARANcoló
KözössÉcr HÁzsAN KÉszü-r.

VÉeeovn Ázl
:-,-----
Ii Szolgáltatásainkat
I vésesvházi lakosok szálvégegyházi lakosok számára
térítésmentesen biztosítjuk!


